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Ježiš Kristus je svetlom,  
životom a nádejou pre svet

Vyučujte také písma 
a vyhlásenia, ktoré 
vyhovujú potrebám 
sestier, ktoré 

navštevujete. Vydajte svedectvo  
o tejto náuke. Vyzvite tie, ktoré 
učíte, aby sa podelili o svoje 
pocity a o to čo sa naučili.

Ako je Ježiš Kristus svetlom, životom 
a nádejou pre svet?

V 1. Nefi 17:13 nám Majster pove-
dal, že bude naším našim svetlom  
v pustatine;. . . a tak nakoľko bude-
me dodržiavať Jeho prikázania;  
budeme vedení do zasľúbenej  
zeme; a budeme vedieť, že to je  
On, kto nás vedie.

Starší Dallin H. Oaks z Kvóra dva-
nástich apoštolov: „Ježiš Kristus je 
svetlom, životom a nádejou pre svet. 
Všetky veci boli Ním stvorené. Pod 
vedením Boha Otca a podľa Jeho 
plánu, je Ježiš Kristus Stvoriteľom, 
zdrojom svetla a života vo všetkých 
veciach. . . .

Ježiš Kristus je svetlom sveta, 
preto lebo je zdrojom svetla, ktoré 
prišlo z prítomnosti Božej, aby 
zaplnilo nesmiernosť vesmíru (pozri 
NaZ 88:12). Jeho svetlo je pravým 
svetlom, ktoré osvetľuje každého 

človeka prichádzajúceho na svet 
(pozri NaZ 93:2). Jeho príklad  
a jeho učenia osvetľujú cestu,  
po ktorej máme kráčať. . . .

Ježiš Kristus je životom sveta, 
vďaka Svojej jedinečnej pozícii 
v tom, čo písma nazývajú veľký 
a večný plán vykúpenia zo smrti 
(pozri 2. Nefi 11:5). Jeho zmŕt-
vychvstanie a Jeho uzmierenie 
nás spasia od fyzickej i duchov-
nej smrti“ („The Light and the 
Life“, Liahona, december 1997, 
42–43; pozri New Era, december 
1996, 6).

Ako môžem získať nádej  
v Ježiša Krista?

Prezident Dieter F. Uchtdorf, druhý 
radca v Prvom predsedníctve:  
„Evanjelium Ježiša Krista má bož-
skú moc, aby vás pozdvihlo do 
veľkých výšok z miest, ktoré sa  
niekedy zdajú byť neznesiteľným 
bremenom alebo slabosťou. Pán 
pozná vaše okolnosti a výzvy. On 
povedal Pavlovi, a tiež všetkým 
nám: ,Dosť máš mojej milosti.‘ 
A ako Pavol môžeme odpovedať: 
,(Moja) moc sa v slabosti dokoná-
va. Najradšej sa teda budem chváliť 
slabosťami, aby prebývala vo mne 

moc Kristova.‘ (2. Korintským 
12:9)“ („Have We Not Reason  
to Rejoice?“ Liahona a Ensign,  
november 2007, 19).

Julie B. Becková, Generálna  
prezidentka Združenia pomoci:  
„Mormon sa spytuje, že čo je to, 
v čo máme dúfať? Jeho odpo-
veď nám hovorí o troch veľkých 
nádejach. Máme mať nádej skrze 
uzmierenie Krista a moc jeho 
uzmierenia, že budeme pozdvih-
nutí k večnému životu (pozri 
Moroni 7:41).

Keď ste sa dali pokrstiť, stali ste 
sa účastníkmi na prvej veľkej nádeji, 
Kristovom uzmierení. Vždy, keď 
hodne požívate Večeru Pána, máte 
príležitosť začať odznova. . . . Vaša 
nádej a viera v Spasiteľa porastie, 
keď konáte pokánie a robíte osobné 
zmeny. . . .

Druhou veľkou nádejou je zmŕt-
vychvstanie. Všetkým vám je prisľú-
bené, že vďaka Spasiteľovi Ježišovi 
Kristovi vstanete z mŕtvych. . . .

S nádejou v uzmierenie a zmŕt-
vychvstanie máte tretiu veľkú nádej, 
nádej večného života. . . . Keďže 
veríte v Spasiteľa, veríte tiež v šťast-
ný, večný život tvorenia, služby 
a učenia sa. Už ste na úzkej a rovnej 
ceste, a pred vami sa jasne usmieva 
nádej. Musíte iba ostať na mieste, 
tlačiť sa vpred s jasnosťou nádeje“ 
(„There Is Hope Smiling Brightly 
before Us,“ Liahona a Ensign, máj 
2003, 103–5).
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